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自治体や業界団体が主催する教育・研修に
は積極的に参加させようにしている       

能力が認められた者は、配置や処遇に反映
している　　　　　　　　　　　　　　　　

法人全体で連携して管理職候補の育成に取
り組んでいる　　　　　　　　　　　　　　

管理職に対する体系的な研修を行っている　

新任管理職に指導担当者をつけ実務の中で
指導・アドバイスしている　　　　　　　　

地域の同業他社と協力、ノウハウを共有し
て育成に取り組んでいる　　　　　　　　　

その他

いずれも行っていない

（％）

 
 
また、管理職育成にあたっての問題点（複数回答）を聞いたところ、「管

理職を育成するための時間がない」（41.6％）「管理職の指導をできる人材

がいない」（32.6％）などを問題視している。
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管理職を育成するための時間がない

管理職の指導を出来る人材がいない

管理職の知識・経験等ばらばらで効率
的育成ができない　　　　　　　　　　

管理職を育成するための費用に余裕が
ない　　　　　　　　　　　　　　　　

管理職の能力開発意欲が低い

育成してもすぐにやめてしまう

管理職の育成への取組み方法がわから
ない　　　　　　　　　　　　　　　　

経営者などが管理職の育成に熱心では
ない　　　　　　　　　　　　　　　　

特にない

（％）

 


